
Op 10 september jl. heeft er een Groot Liturgische Ontmoeting plaatsgevonden. 

Deze ontmoeting wordt driemaal per jaar georganiseerd om verschillende 

werkgroepen uit onze geloofsgemeenschap met elkaar in contact te brengen en 

zaken met elkaar te bespreken. Er zijn verkorte notulen gemaakt die bedoeld zijn 

om u op de hoogte te brengen van wat er is besproken. 

Activiteiten 

- Op zaterdag 28 september wordt in de kerktuin door Koor New Generation 

om 14.00 uur de “Laudato Si”-boom geplant. Deze boom is gekocht van de 

donaties b.g.v. het 30-jarig jubileum van het koor. Er is koffie en lekkers. 

Iedereen is welkom. ’s Avonds is er een viering in Linschoten waarin dieper 

wordt ingegaan op de betekenis van deze boom. 

- In het vrijwilligersweekend is de viering op zondag 6 oktober éénmalig om 

9.30 uur. Dit omdat het nieuwe team om 11.00 uur in IJsselstein in een viering 

wordt voorgesteld en belangstellenden dit dan kunnen bijwonen. Die viering is 

ook online te volgen. 

- Diaken Gerard Vaneker komt op zaterdag 26 oktober om te vertellen over zijn 

roeping, die hij in Lourdes heeft ontvangen. 

- Op zaterdag 2 november is er een Allerzielen gedachtenisviering. Het is 

mogelijk voor nabestaanden die afgelopen jaar een dierbare hebben verloren 

om op die zaterdag bloemstukken maken tijdens een workshop o.l.v. Grea Peek.  

- Er is op woensdag 13 november een oecumenische filmavond met een 

prachtige film: The Old Oak (aanrader!). Vooraf kan er stamppot worden 

gegeten.  

- Op 23 november is er een parochie brede Vormselviering in Montfoort. De 

kinderen worden voorgesteld in de viering van 20 oktober. 

- Op 13 en 14 december is er kerstmarkt in onze kerk. 

- Op 21 december is de Herdertjestocht. 

- Op 2e Kerstdag is er een samenkomst met een activiteit in en rond de kerk. 

- Bij Koor New Generation kunnen mensen vanaf 14 november weer meezingen 

met het Kerstkoor, aanmelden kan via Irene Sluijs, email: sluijs.h@kpnplanet.nl  

- De zomerkerk is zodanig succesvol geweest dat we er een traditie van gaan 

maken. 

- Op onze website is momenteel de activiteitenagenda van onze eigen 

geloofsgemeenschap te vinden. Er komt een algemene kalender van onze 

parochie, waarbij er te sorteren is op Montfoort. Je kunt erop kijken maar 

uiteraard ook activiteiten voor aanleveren. 
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Organisatie 

- Peter Ambting is onze nieuwe pastoor, daarnaast verzorgen pastor Jaap 

Scholten en pastor Gerben Zweers (en voor ons pastoor Henny Slot) 

eucharistievieringen. Diaken Gerard Vaneker, diaken Johan den Hartogh en 

diaken Jacques Collignon verzorgen Woord- en Communievieringen. Het 

streven is om per geloofsgemeenschap twee eucharistievieringen in de maand 

te houden. 

- De Kerkcommissie en pastoraatsgroep vergaderen vanaf augustus jl. 

gezamenlijk eens per maand. Het is meer gericht op samen dingen delen dan 

samen werken. De Kerkcommissie en Pastoraatgroep zullen op 15 oktober 

kennismaken met Pastoor Ambting. 

- Werkgroepen worden gevraagd om wijzigingen in het vrijwilligersbestand door 

te geven aan via een email aan:  Vrijwilligers-johannes@3eenheidparochie.nl 

- Lector Jessica van Bers heeft inmiddels afscheid genomen en we zijn op zoek 

naar nieuwe lectoren. Belangstellenden kunnen contact opnemen met Gerard 

Vendrig/ Tonny Koster. 

mailto:Vrijwilligers-johannes@3eenheidparochie.nl

